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Besuch im Tierheim
i DieKlasse sc der Pestalozzi-Schule besuchte letzte Woche das Tierheim in
2 jhrer Stadt. Die Schiilerinnen und Schiiler bekamen eine Flihrung durch
die Anlage und durften anschlisfend dic Leiterin des Tlerheims befragen.

A Wie viele There leben im Mornent hm Tierhelm?
5 Insgesamt haben wir 73 Tiere higr. Davon sind 45 Hunde.

& Welche Tiere gibt es noch?
T 13 Katzen, g _,» Einige Meerschweinchen und Kanarienvigel.

& Weiches war das aufergewdhnlichste Tler, das je In Ihrem Yerhelm wor?
9 Daswarelme , die im Stadipark gefunden wurds,

10 Was kostet die Pllege der Tiere und wer bexahlt sk ?

1 Ein Hund kostet . Wir haben insgesamt & Angestellte,
32 die auch bezahlt werden miissen. Das Geld bekommen wir von der Stadt, von Spenden
13 und von Mitgliedern des Tierschutzversins.

Warum komrmen die Tiere Dberhaupd [n das Trerhalm?
Viele Halter von Hunden oder Katren um ihie Tiere
und setzen sie aws. Die meisten Tiere werden dann gefunden und hier abgegeben.

R

A7 Macht Ihnen die Arbelt als Lelterin des Tlerhelms Spafi?
3B la, sehr. Ich kann und dazu beitragen,
a0 dass cie wieder ein besseres Zuhause finden.

Frage 1:

Welches Satrieil gehdet in welche Licke? Eln Satziell bleibt Ghrig!
A kllmreern sich sebr schlecht B ungefahr 10 Euro pro Tog
€ kilmrrern sich ganr foll D Tieren in Mot helfen

£ Kuminchen F Pythonschlonge

Froge 2:

Im Text oben ciehen S8t mit einer Auf=dhivng.

2.8, Schillerimnen und Schiller (Zeile 2) oder

Huenden oder Kobren (Zelle 15} sind Aufriblungen,

o Firchest do anders?

b} Was wird aufgerdhi®

¢} Und wie muss imoh die aufgeriblien Solzglleder abitenten?
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Losungsseite ‘@

Nur benutren, wenn du Milfe brovehst, Oder rur Kombrolie.

xu Frage s

Dus Sollst herushinden, welches Satzteil A-F in dip jeweilige LEke passt.

D Licke In 2elle 7: Hier zibl die Lelenin des Tierhams auf, welche There 85 208 Henden
iuech im Tietdheim gibt. €5 Rehit 3o ein Themare. Wolkche Tiemamoa Sind in dor Liste A=F?

Eaninchen, Pythonschlang,

Da stelt 9, 5 missan alse ¢ Tiera sein

Eaninchen kann Emzahl uned Mehrzahl sein fdas Kaninchen, dis Kaninchenl
Pythonschlange kann nicht Mefzal) sein (Mehrzahk Jie Pyihurs chlangen).,
AvBerdem wilfe ¢5 nicht nodmal, wenn ein Tietheim so Viek Pythorschlangs: hiitte,
Es passt also Antwort E: Kaninchen,

Dic Lixcke In Zelle g: Wier nennt die Ledberin des Tietheims ein auBengowdlhnliches Teer,
dis schon einmal m Therbein wat B5 passt Antwort B Pythonschiange.

e LOcke in Zeile s Hier muss Jor Geldbetrag Gingolilgt wonden,
den ¢in Hund das Tierheim kostet,

ES passt Antwort B Ungefihr 20 Euro pro Tag.

Die Locke In Zelle 15: Hier begriindet die Lelerin des Tierbeims, wewum Tiere ins
Tiethekm kemmen.

Maglich simd die Antworten A Kimmeorn sich sehr schlocke™ wnd C JkOmmern sich gane foll®.
Wenn man fch um Tierd gane toll kOmmaort, sotet Man $i0 nicht dusl
E5 passt alfo Antwort Az kOmmarn sich sohr schicdhe,

Die Lbcke in Zeile 8 Hier begrOndet die Leiterin des Terbeims, wears ihr Spai
an dor Ashelt mackt.

Es passt Antwiort D Tieren in Hot helfen. Also: € Jkmmern sich ganr toll™ blaibt Obiig.
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fFrage a, b) Bei ainer Aubihkeg worden verschied me Uinge nachtiminder genanrnit,
.8, Kihe, Schweing, Plerde oder Kilbe, Schweine und Plerde odty 4 Kihe,
x Schweime und vieke Plerde. Oder in Feld, Wold und Fur,

In welcher Zolle fndest du 360 S0 CEWIS: —uieien el T [FO—— =]
In Zeile 7.

i3 Kotren, o Kaninchen, eivige Meerschwelnchern v Kanatienvige!,

Die ndchste Aulzdhdung ist besser verstocke, W %

Suche wiedtr tinen Solchéin Satbaus . eens . el .

I Zoile tzfva.
Das Gold bekommen wir vion cfer Stodt vion Spenden ond von Midghedenn des Terschotnviennins.

(Frage oj Glieder elner Aubsdbbung werden afso durch Komma abgotrinnk
Wias kann man statt ciees Kommas nelimen?

gessen awth und Sciroilsen: Kihe, 5N
wind Plerde  oder Kibe wnd Schwed
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